

300 садиков и 300 школ

— Сейчас в 80 субъектах РФ строится порядка 600 школ, половину из которых мы планируем ввести в этом году, — сообщил заместитель председателя правительства РФ **Марат Хуснуллин**, его слова приводятся в сообщении на сайте правительства РФ. — В 300 школах будут учиться около 220 000 школьников. Также в этом году мы запланировали ввод более 300 детских садов для 45 000 малышей. Это одна из первоочередных задач, которые мы, несмотря на сложность периода, обязаны выполнить. Дети должны учиться в хороших условиях — в новых или качественно отремонтированных зданиях.

Вице-премьер отметил, что в 2021 году президент России **Владимир Путин** поручил до конца 2024 года ввести в эксплуатацию не менее 1300 общеобразовательных учреждений.

Отмечается, что для строительства образовательных объектов регионы получают субсидии, заложенные в рамках программ по нацпроектам «Образование» и «Жилье и городская среда», а также льготное финансирование на возвратной основе. Также для финансирования используются средства региональных бюджетов.

Напомним, в Российской Федерации реализуется программа капремонта более 7300 школ в 2022–2026 годах. В программе активно участвуют 80 субъектов, которым выделены субсидии, чтобы в 2022–2023 годах выполнить работы на 1653 объектах. /

Будь в курсе!

Многие зарубежные информационные площадки прекращают свою работу на территории России.

Где же теперь следить за новостями?



Сканируйте QR-код нашего Telegram-канала и будьте в курсе всех актуальных событий округа! /

Знак отличия
всероссийского конкурса
«Золотой фонд прессы»



Телефон «горячей линии»
по вопросам доставки газеты «Призыв»:
8-926-205-00-41.

С МЕСТА СОБЫТИЯ



Фото предоставлено пресс-службой администрации г. о. Домодедово

Тёплое новоселье

Новый детский сад в микрорайоне Южный открыл двери для своих маленьких воспитанников

В начале ноября этого года министерство жилищной политики Московской области выдало разрешение на ввод в эксплуатацию нового здания детского сада «Акварелька» на 150 мест. Дошкольное учреждение, которое передали в собственность муниципалитета, вошло в состав образовательного комплекса школы № 9, где числятся ещё три детских сада в микрорайоне Южный и детский сад в посёлке санатория «Подмосковье».

Варвара ТИХОНОВА
priziv.priziv@list.ru

Ребятам понравится!

Для многих родителей и детей — жителей микрорайона Южный — первое снежное утро ноября стало действительно добрым. Несмотря на холодную погоду, здесь прошло очень тёплое новоселье. Открытие долгожданного детского сада решили отметить празднично. Поздравить жителей с радостным событием приехал глава городского округа Домодедово **Михаил Ежокин**.

— Очень важно, что постепенно решаются первоочередные вопросы нашего самого молодого микрорайона, — отметил глава округа. — Благодаря поддержке губернатора Московской области **Андрея Воробьёва** нам удалось продолжить строительство социальных объектов в Южном, которые долгое время были заморожены. Уверен, ребятам здесь

очень понравится — это самое главное. Поздравляю наших малышей, их родителей и педагогический коллектив!

О том, что вопрос создания в микрорайоне комфортной инфраструктуры встал сразу после решения проблем дольщиков, напомнил председатель Совета депутатов округа **Леонид Ковалевский**.

— Южный — хороший микрорайон, здесь многое сделано, — обратился к гостям церемонии **Леонид Павлович**. — Осталось решить ещё одну важную задачу: соединить дорогой эту территорию с центром города, мы этим вопросом занимаемся. А сейчас поздравляю всех жителей с открытием детского сада! Это очень радостное событие. Мы все живём ради будущего, чтобы мир и страна процветали!

С открытием садика жителей микрорайона также поздравил депутат Совета депутатов, директор дома культуры «Подмосковный» **Андрей Грачев**.

По современным стандартам

Общая площадь трехэтажного здания детского сада — более 4000 квадратных метров. В новом просторном, комфортном дошкольном учреждении есть всё необходимое для того, чтобы детишки занимались, всесторонне развивались и были здоровыми.

Вместе с педагогами экскурсию по саду для гостей провели и его воспитанники. Помимо шести групп, медицинского и хозяйственного блоков, в садике есть актовый и спортивный залы, бас-

сейн, музей, а также театральная и изостудия. А из новшеств, которые уже стали современным стандартом новых детских садов, в дошкольном учреждении имеются сенсорная комната, компьютерный класс и комната для конструирования. Помимо этого, работают кабинеты психолога и логопеда. Сад укомплектован самым современным оборудованием, дети сами будут учиться создавать мультики и изучать робототехнику. В планах — ввести занятия по финансовой грамотности, чтобы к школе ребята владели основными понятиями и знаниями. /

КСТАТИ

Школе — быть!

Сейчас в микрорайоне Южный продолжается активное строительство школы на 900 мест. Как сообщает пресс-служба минжилполитики Подмосковья, в настоящее время полностью завершено возведение конструктивных элементов здания, ведутся инженерные и кровельные работы, идут монтаж, оштукатуривание стен и другие виды работ. Объект планируется ввести в эксплуатацию в 2023 году.

Напомним, школа и сад в микрорайоне Южный ждали своей очереди несколько лет. Оба образовательных объекта были брошены двумя банкротившимися застройщиками — «СУ-155» и ГК «Урбан-Групп». Долгая история с судебными тяжбами закончилась тем, что при участии губернатора Подмосковья **Андрея Воробьёва** и депутата Государственной думы РФ **Вячеслава Фетисова** объекты включили в программу Фонда развития территорий, который и занялся достраиванием обоих образовательных учреждений. /

» ЗДРАВООХРАНЕНИЕ

Чтобы дети были здоровы

Детская диспансеризация проводится для учащихся школ и воспитанников дошкольных образовательных учреждений округа

Диспансеризация – это комплексное профилактическое обследование, которое даёт возможность выявить отклонения в развитии и вероятные заболевания у ребёнка на ранней стадии. Периодические осмотры, причём детальные, обязательны для всех детей.

По информации ДЦГБ подготовила Евгения ЗЕЛЁНАЯ priziv.priziv@list.ru



Фото предоставлено пресс-службой администрации г. о. Домодедово

Екатерина Марченко, заведующая детской поликлиникой домодедовской центральной городской больницы, рассказала «Призыву», что профилактическое обследование детей в школах и детских садах проходит регулярно.

– Кроме того, комплексное обследование ребенку необходимо пройти перед поступлением в образовательные учреждения. Законодательством предусмотрена обязательная детская диспансеризация для предоставления документов в школы и детские сады, – разъясняет Екатерина Сергеевна.

Необходимость прохождения диспансеризации закреплена законодательно приказом Министерства здравоохранения РФ от 10 августа 2017 года № 514-н «О Порядке проведения профилактических медицинских осмотров несовершеннолетних».

Все дети должны проходить обследование ежегодно, а углубленная диспансеризация проводится в 1 год, 3 года, 6, 7, 10, 14, 15, 16 и 17 лет. Медицинский осмотр ребенка входит в программу обязательного медицинского страхования (ОМС), то есть проводится бесплатно.

В течение учебного года

Диспансеризация школьников планируется и проводится сотрудниками детской поликлиники в течение учебного года. Не позднее, чем за пять дней до начала ее проведения, врач должен обеспечить оформление информированного добровольного согласия: ребенка

и родителей знакомят с тем, каких специалистов и какие исследования нужно пройти, а также сообщают время, дату и место прохождения диспансеризации.

Традиционно медосмотры проводятся прямо в школах.

Конкретный перечень осмотров, анализов и исследований зависит от возраста ребенка.

Если во время обследования специалист выявит или заподозрит у ребенка заболевание, он должен направить его на дополнительную консультацию или обследование.

Что такое группы здоровья?

В ходе диспансеризации школьников определяют группу здоровья ребенка и уровень допустимых физических нагрузок. Это, по сути, шкала, по которой определяется состояние организма и развитие ребенка. Зная группу того или иного ученика, тот же учитель физкультуры может без труда определить допустимый уровень нагрузки. Понятно, что с возрастом, в связи с лечением и оздоровительными мероприятиями группы у одного и того же ребенка могут меняться.

– Организованные профосмотры не только помогают выявить патологии у детей и вовремя

начать лечение, но и дают возможность заранее подготовить будущим выпускникам школ медицинские заключения, которые понадобятся им при поступлении в учебные заведения, – отмечает Екатерина Марченко.

– В каждом учебном заведении сотрудники детской поликлиники домодедовской ЦГБ проверяют здоровье ребят с 1 по 11 класс, – продолжает Марченко. – В рамках программы «Здравоохранение Подмосковья» бригады с участием лабораторных и узких специалистов еженедельно выезжают по предварительным заявкам от учреждения и с согласия родителей.

В октябре такие осмотры уже прошли ученики ряда городских и сельских школ округа, в том числе заревской, ильинской, повдинской и гальчинской.

– Дети проходят медосмотр ежегодно, врачи приезжают к нам в лицей, на нашу территорию. Это удобно. Школьники классами, организовано идут на медосмотр, – рассказывает Надежда Генкина, директор лицея № 3. – При подозрении на какие-то отклонения врачи выдают направление к узким специалистам.

В ноябре медики побывают также в школе № 8, гимназии № 5, а также в детских садах «Сказка», «Пчелка», «Умка», «Орленок», детском саду № 40 на улице Речной. /

» ПОЗДРАВЛЯЕМ

С профессиональным праздником!

Уважаемые ветераны и работники налоговой службы города Домодедова! Поздравляем вас с профессиональным праздником – Днем работника налоговых органов Российской Федерации!

Сегодня налоговые службы выступают гарантом экономической и социальной стабильности в стране. Налоги – это разумная цена, которую мы платим, чтобы жить в цивилизованном мире. Регулярное поступление налогов дает возможность для формирования пенсий и пособий, строительства жилья, дорог, коммуникаций.

Именно поэтому так важна ваша профессия. От вашего профессионализма, компетентности, порядочности, умения работать с людьми зависит стабильная жизнь городского округа Домодедово и его жителей.

От всей души благодарим вас за достойную службу, трудолюбие и верность, искренне желаем крепкого здоровья, семейного благополучия, стабильной, плодотворной работы!

Информация ИФНС России по г. Домодедово.

» ОТ ВСЕЙ ДУШИ

Благополучия и оптимизма!

Клуб ветеранов труда «Золотой возраст» от всей души поздравляет с днем рождения **Маргариту Николаевну Буланову**, зачинателя многих добрых дел!

Дорогая Маргарита Николаевна! Вы многие годы работали для людей, для жителей Домодедова! Ваши профессиональные знания, большой опыт, мудрое и чуткое руководство на должности заведующей сектором массовой работы с населением позволяли достигать высоких результатов. Вы внесли большой вклад в организацию и работу клубов ветеранов труда. Желаем вам крепкого здоровья, благополучия в семье, бодрого настроения и оптимизма, долгих лет жизни! Мы вас очень любим и уважаем. Всех благ!

Наталья ПИРОГОВА,
руководитель клуба ветеранов труда «Золотой возраст»,
члены клуба.

» ОБРАТИТЕ ВНИМАНИЕ

Горячая линия Роспотребнадзора

Подольский территориальный отдел управления Роспотребнадзора по Московской области информирует, что **до 25 ноября 2022 года** проводит тематическое консультирование граждан по услугам такси и каршеринга. Консультации можно получить по телефону подольского территориального отдела управления Роспотребнадзора по Московской области **8 (496) 79-314-54**.

Информация подольского территориального отдела управления Роспотребнадзора по Московской области.

» АДМИНИСТРАЦИЯ ГОРОДСКОГО ОКРУГА

Информационное сообщение

Комитет по управлению имуществом администрации городского округа Домодедово Московской области в соответствии со статьей 39.18 Земельного кодекса Российской Федерации извещает население о возможном предоставлении в аренду земельного участка площадью 672 кв. м, категория земель – земли населенных пунктов, вид разрешенного использования – для индивидуального жилищного строительства (2.1), расположенного в городском округе Домодедово, с. Шубино (50:28:0090106).

Граждане или крестьянские (фермерские) хозяйства, заинтересованные в предоставлении в аренду земельного участка, вправе подать заявление о намерении участвовать в аукционе на право заключения договора аренды.

Заявление может быть подано в администрацию городского округа Домодедово посредством государственной информационной системы Московской области «Портал государственных и муниципальных услуг Московской области» (РПГУ) в течение 30 дней со дня опубликования настоящего извещения. Государственная услуга «Предоставление земельных участков в аренду или собственность на торгах», цель обращения «Подана заявления о намерении участвовать в аукционе в отношении земельного участка, сведения о котором не внесены в ЕГРН».

Дата и время начала приема заявлений – 15.11.2022 в 10.00.

Дата и время окончания приема заявок – 15.12.2022 в 12.00.

Дата подведения итогов – 15.12.2022 в 15.00.

Информационное сообщение 14.11.2022 размещено на официальном сайте в сети интернет <https://torgi.gov.ru/new> и на официальном сайте городского округа Домодедово <https://www.domod.ru>.

Получить справочную информацию, а также ознакомиться со схемой расположения земельного участка можно по адресу: Московская область, г. Домодедово, пл. 30-летия Победы, д. 1 (понедельник с 10.00 до 17.00), тел. 8 (496) 79-242-99, ответственное лицо – Слива Наталия Петровна.

Председатель комитета по управлению имуществом Л.В. ЕНБЕКОВА.

» НАША БЕЗОПАСНОСТЬ

СПАСИ СЕБЯ И СВОЮ СЕМЬЮ!

ПРОВЕРЬ СВОЁ ГАЗОВОЕ ОБОРУДОВАНИЕ И УСТАНОВИ БЫТОВОЙ ГАЗАНАЛИЗАТОР



» ВАС ПРИГЛАШАЮТ

Смотри новости на «ТВ-Домодедово»
Ежедневно в 20:00

Провайдеры, транслирующие «ТВ-Домодедово»

	Спутник 1 +7 (496) 797-10-00		УФН Домодево +7 (496) 795-30-18
	Телекабель +7 (496) 794-12-14		Миллиарды +7 (496) 794-34-32
	ITV-сервис +7 (496) 795-65-92		

С МЕСТА СОБЫТИЯ

Конференция ознаменовала открытие в стенах филиала РГГУ в городе Домодедово выставки «НЕОдноразовый МИР». Выставка произведений искусства, созданных из предметов, которые в быту воспринимаются как «мусор», предлагает зрителям переосмыслить отношение к отходам, перепотреблению, окружающему миру и в конечном итоге – к человеческим взаимоотношениям. Её организатор – Елена Волкова, генеральный директор издательского дома «Русский Мир Медиа» совместно с домодедовской газетой «Призыв» и арт-группой «ОСОЗНАННОСТЬ».

Аркадий КОРТАРОВ
priziv.priziv@list.ru

Мировой вызов

О глобальных экологических проблемах, тенденциях в мировой экономике, о том, как эти процессы затрагивают каждого из нас, со студентами поговорил Евгений Сафонов, директор филиала РГГУ в городе Домодедово, доктор экономических наук, профессор, заслуженный работник образования Московской области.

Евгений Сафонов назвал утопичными современные идеи «зелёной» экономики и поговорил со студентами об ином направлении ресурсосбережения – об организации производств замкнутого цикла. Это производства, которые полностью обеспечивают переработку первоначального сырья. Однако такая оптимизация требует колоссального количества инвестиций.

Евгений Николаевич подчеркнул, что в наших силах – снижать потребление, выбирать товары в перерабатываемой упаковке, сдавать вторичное сырьё. Так каждый из нас может сделать выбор в пользу жизни и развития.

Как противостоять глобальным деволюционным тенденциям и что можно сделать прямо сейчас, на научно-практической конференции рассказала главный редактор газеты «Призыв» Анна Буглаева.

Почему мы – инопланетяне

Один из аргументов сторонников инопланетного происхождения человека – тот факт, что мы, люди, единственный биологический вид, производящий отходы, которые не включаются в естественные природные циклы.

Создание полимерных соединений – колоссальный прорыв в развитии человечества, прежде всего в медицине. И в то же время – проклятие, породившее проблему пластикового загрязнения. Если её не решать, судьба нашего вида может оказаться под угрозой.

На слуху сейчас проблема микропластика. Ежедневно он попадает в наш организм с едой и даже через воздух. Его частицы уже находили в арктических льдах и в организмах глубоководных существ. В человеческой крови и плаценте также были обнаружены частицы микропластика. Последние исследования итальянских учёных подтвердили наличие подобных частиц в грудном молоке кормящих женщин.

Чем это грозит человеческому организму – пока не ясно, полноценные исследования ещё впереди. Однако вряд ли это обернётся для нас чем-то хорошим, тем более что многие виды пластика, например, полистирол или поливинилхлорид, сами по себе содержат токсичные и канцерогенные соединения.

«НЕОдноразовый МИР»

15 ноября – Всемирный день переработки. «Призыв» и филиал РГГУ в городе Домодедово отметили эту дату научно-практической конференцией



Фото Екатерины Ашмановой

КСТАТИ

Преодолели рубеж в 10 тонн

800 килограммов старой техники сдали на переработку домодедовцы в минувшее воскресенье. Более 200 человек приняли участие в совместной акции газеты «Призыв» и Фонда рационального природопользования.

Чайники, тостеры, телефоны, пылесосы, провода и, конечно, десятки телевизоров – всё это отправилось на переработку в городской округ Люберцы, на «Комбинат экологического обслуживания».

Эта акция стала уже седьмой по счёту. Общий вес техники, переданной читателями «Призыва» на переработку, превысил отметку в 10 тонн! Точная цифра на сегодняшний день – 10 388 килограммов.

Следующая акция состоится в апреле 2023 года. Следите за анонсами в газете «Призыв»! /

Дискуссионный стаканчик

Представьте себе лист бумаги или картона. Мысленно сверните его в кулёк и налейте воды. Получится ли удержать жидкость?

А теперь задумайтесь о том, из чего сделаны стаканчики, в которых так удобно брать кофе навынос. Те, что принято называть «бумажными». Конечно же, в одноразовой посуде для горячих напитков – чая, кофе, супа, горячего шоколада – есть тонкий внутренний пластиковый слой, без которого такая посуда просто размокла бы в мгновение ока.

Интересно, что, по словам Евгения Сафонова, 30–40 лет назад подобную посуду каким-то образом делали без этого пластикового слоя. Уважаемые читатели, может быть, у вас остался где-то в гараже или сарае стаканчик из тех далёких времён? Вдруг кто-то до сих пор хранит в нём шурупы или гвозди. Мы бы очень хотели проанализировать такую посуду и, может быть, возродить безопасную технологию!

Однако вернёмся в современность. Перерабатывать смесь целлюлозы и пластика очень сложно и экономически невыгодно. Ещё один неприятный факт: при производстве такой «посуды» используется первичная целлюлоза. То есть вырубается деревья.

Все псевдобумажные стаканчики, радуящие нас вкусным напитком 10–15 минут, в конечном итоге окажутся на полигоне, где будут распадаться на тот самый микропластик.

Ученые из Индийского технологического института в Харагпуре в 2020 году опубликовали в издании Journal of Hazardous Materials интересное исследование.

Исследователи наливали в бумажные стаканчики ультраочищенную воду, нагретую до 85–90 градусов по Цельсию. А через 15 минут – примерно то время, за которое человек выпивает чашку горячего кофе, – её анализировали.

Оказалось, за это время пластиковый слой стакана выделяет в воду 25 000 микропластиков микронного размера. То есть, выпив три стаканчика кофе за день,

человек проглатывает 75 000 частиц микропластика.

Частиц субмикронного размера в воде насчитали ещё больше. Кроме того, нашли в ней ионы токсичных тяжелых металлов – хрома, палладия и кадмия – и опасных органических соединений.

Что же делать? Один из способов сохранить деревья, природу – и своё здоровье – пользоваться многоразовой кружкой. Моя, например, из бамбука, радует вкусным кофе уже два года.

Интересно, что одно из произведений на выставке «НЕОдноразовый МИР» посвящено как раз «одноразовому человеку»: вместо головы у него пластиковый стакан.

«Неисчислимые летающие объекты»

Так называется одна из картин Милы Гавриловой, представленная на выставке в филиале РГГУ в городе Домодедово. Эти объекты мы видим каждый день и уже привыкли не обращать на них внимание. Конечно, речь идёт о пакетах. Обыкновенных пакетах. Их средний срок использования – 12 минут. Эта картина – часть триптиха, один из элементов которого стал заглавным для всей выставки и размещён на афише.

Сначала на фоне яркого, живого города летит несколько пакетов. Затем их становится всё больше, краски тускнеют, пейзаж начинает угнетать зрителя... На завершающей картине – «Пакет над городом» – огромный серый пакет перекрывает небо над унылым, безжизненным урбанистическим пейзажем.

Арт-группа «ОСОЗНАННОСТЬ» – коллаборация художников, дизайнеров и экологов, создающих арт-объекты, застывшие перформансы, предметы одежды методом апсайклинга. Это творческое преобразование отходов в предметы искусства, бытовые изделия, аксессуары, одежду.

Сергей Кожуховский, руководитель этого проекта, рассказал, как художественное видение помогает переосмыслить экологические проблемы.

Участники арт-группы обращают внимание на потерю ценности вещей в повседневной жизни. Проблема обесценивания материального в дальнейшем перерастает в потерю значимости человеческих отношений – любви, дружбы, уважения к самому себе и человеку в принципе. Научное общество в борьбе за рациональность «опредметило» человека, превратило его в вещь, следовательно, позволило пренебрегать многими важными для социума правилами.

На первом шаге предметы экспозиции возвращают отработанные вещи в жизнь благодаря приобретению ими эстетической значимости.

На втором шаге, по мнению авторов проекта, апсайклинг как художественный метод способен запустить колесо возвращения ценностей – от материальных (через переработку мусора) до этических (отношений между людьми). Осознанный стиль жизни может сохранить природу для будущих поколений. /

БУДЬТЕ ЗДОРОВЫ



Фото предоставлено пресс-службой губернатора и правительства Московской области

КАК СОХРАНИТЬ ПОЧКИ ЗДОРОВЫМИ

- 1 Принимайте назначенные врачом лекарства.**
- 2 Поддерживайте постоянный вес:** избыток жира давит на почки, а резкое похудение истончает жировую защитную капсулу, в которой они находятся.
- 3 Избегайте высокобелковой пищи:** избыток белка увеличивает нагрузку на почки.
- 4 Избегайте инфекций, переохлаждения, не переносите болезнь на ногах.**
- 5 Пейте больше жидкости:** 2 литра воды в день увеличивают циркуляцию крови и не дают скапливаться в почках вредным веществам.
- 6 Своевременно опорожняйте мочевой пузырь:** при застое мочи происходит размножение инфекции.
- 7 Не ешьте много сладкого, солёного, острого и жареного –** это провоцирует диабет и гипертонию, болезни, вызывающие почечную недостаточность.



Эта болезнь знакома многим женщинам и мужчинам. Порой её симптомы появляются совершенно неожиданно, а зачастую и повторяются. Бывает, что неосложнённый цистит переходит в острый.

Евгения ЗЕЛЁНАЯ
priziv.priziv@list.ru

Как лечить острый цистит?

О причинах этого заболевания рассказывает врач-уролог

О том, как распознать болезнь и как с ней бороться, «Призыв» рассказал Константин Александрович Бурдин, заведующий урологическим отделением больницы микрорайона Авиационный, врач-уролог ДЦГБ.

Цистит бывает острым и рецидивирующим, а также инфекционным и неинфекционным, осложненным и неосложненным, уточняет врач.

Неосложненный цистит определяется как острый, спорадический (от случая к случаю) или рецидивирующий (повторяющийся) у небеременных женщин репродуктивного возраста (от 45 лет до наступления менопаузы), у которых не выявлено анатомических и функциональных нарушений мочевыводящих путей или сопутствующих заболеваний, – разъясняет Константин Александрович. – Причины возникновения недуга – переохлаждение, недостаток гигиены, хронические очаги инфекции в организме.

Многие женщины в течение жизни хотя бы раз перенесли острый цистит. Факторы риска заболевания – отношения с новым половым партнером или беспорядочные половые связи, а также использование спермицидов (негормональных барьерных методов контрацепции). Есть и другие причины: инфекции мо-

чевыводящих путей у матери и эпизод ИМВП (инфекционное поражение мочевыводящей системы, к которой относятся почки, мочеточники, мочевой пузырь, мочеиспускательный канал) в детском возрасте.

Симптомы болезни

Признаки этого заболевания чаще всего включают:

- ◆ учащенное болезненное мочеиспускание (дизурия);
- ◆ боли в нижних отделах живота;
- ◆ неприятный запах мочи.

Эти жалобы отдельно или в комбинации встречаются у 90% женщин с острым циститом. Подъем температуры тела выше 37,3 °С не характерен для цистита и может указывать на более серьезный воспалительный процесс в почках – острый пиелонефрит.

Что такое гематурия?

Кровь в моче – гематурия – обычно настораживает женщин, а порой и вовсе вызывает панический страх, но чаще всего и является признаком цистита.

Сочетание болевых ощущений при мочеиспускании и примеси крови в моче говорит об остром воспалении мочевого пузыря (геморрагическом цистите), а не о другой, более серьезной урологической патологии, например, об опухоли мочевыводящих путей, при наличии которой дизурия нехарактерна.

Кровь в моче также может появиться вследствие хронического цистита, приводящего к увеличению количества кровеносных сосудов (гиперваскуляризации) и склонности к кровоизлиянию.

Цистит, сопровождающийся появлением примеси крови в моче, может возникнуть остро, без наличия признаков хронического воспаления и предшествующих факторов.

Иногда эта болезнь появляется как осложнение какого-либо другого заболевания, например, сахарного диабета, мочекаменной болезни, доброкачественной гиперплазии (увеличение числа структурных элементов тканей путём их избыточного новообразования) предстательной железы (аденомы простаты).

Как установить диагноз?

Диагноз острого неосложненного цистита может быть установлен с высокой вероятностью, основываясь на наличии irritативных симптомов мочеиспускания, рассказывает врач. Это частое мочеиспускание (раньше, чем через два часа после последнего), дизурия, частые позывы и urgency – когда трудно воздержаться при позыве, а также выделения из влагалища или раздражение. У женщин пожилого возраста симптомы со стороны органов мочеполовой системы не всегда связаны с циститом.

Неосложненный цистит необходимо дифференцировать от бессимптомной бактериурии (рост бактерий при бактериологическом анализе мочи при отсутствии симптомов инфекции мочевой системы), которая в настоящее время рассматривается как естественная микрофлора, не требующая лечения.

Диагноз «острый цистит» можно установить на основании сбора анамнеза заболевания и общего анализа мочи. Посев мочи на сте-

рильность рекомендован в следующих случаях:

- при подозрении на острый пиелонефрит (воспаление почки);
- при симптомах, которые не купируются или рецидивируют в течение двух-четырех недель после окончания лечения;
- при атипичных симптомах;
- при беременности;
- у мужчин с подозрением на ИМВП (инфекционное поражение мочевыводящей системы).

Лечение необходимо!

Если у вас появились симптомы заболевания, необходимо как можно скорее обратиться к врачу и ни в коем случае не заниматься самолечением – это может только усугубить ситуацию!

Основой лечения острого цистита является антибактериальная терапия, отмечает уролог. Доказано, что у 90% женщин после начала антибактериальной терапии симптомы острого цистита проходят в течение 72 часов. При этом нет необходимости принимать антибиотики при появлении только дизурических явлений, считает врач, особенно если такое лечение не предписано специалистом.

– Бесконтрольный прием антибактериальных препаратов вызывает устойчивость микрофлоры к лекарствам, что затрудняет дальнейшее лечение ИМВП, – объясняет специалист. – Кроме того, зачастую при лечении хронического или часто рецидивирующего цистита можно упустить такое заболевание, как ГАМП – гиперактивный мочевой пузырь. Эта болезнь требует специфического лечения, и длительная антибактериальная терапия в таких случаях только усугубляет ситуацию.

Советуем еще раз: если у вас появились признаки и симптомы такого заболевания, как цистит, немедленно обратитесь к врачу! /

ОБРАТИТЕ ВНИМАНИЕ



ПРИЕМ ВЗРОСЛЫХ И ДЕТЕЙ 0+

- ✓ УРОЛОГ
- ✓ НЕФРОЛОГ
- ✓ АНДРОЛОГ
- ✓ ОНКОУРОЛОГ

СОВРЕМЕННАЯ ОПЕРАЦИОННАЯ

РЕКЛАМА

ИМЕЮТСЯ ПРОТИВОПОКАЗАНИЯ. НЕОБХОДИМА КОНСУЛЬТАЦИЯ СПЕЦИАЛИСТА.

МНОГОПРОФИЛЬНАЯ КЛИНИКА
БЭЛ-АР МЕД

ЗАПИСЬ ПО ТЕЛЕФОНУ:

8 964 514 03 03

Адрес: г. Домодедово,
ул. Советская, 50

ЛИЦЕНЗИЯ ЛО41-01162-50/00351536 ОТ 3 ДЕКАБРЯ 2020 г.

АКТУАЛЬНО

Для смены резины автомобилисты посещают шиномонтаж дважды в год, но вопросы, связанные с «переобувкой», возникают у них каждый сезон. Когда по правилам необходимо «переобуваться»? Есть ли штраф за езду зимой на «летней» резине, а летом – на «зимней»? Попробуем разобраться.

Елена КОРСАКОВА
priziv.priziv@list.ru

Зимняя резина – необходимость

Сейчас уже ни у кого не возникает вопрос: «А может, на «лете» или «всесезонке» откатить зиму?» Зимняя резина давно вошла в автожизнь. Эксперты советуют менять шины с летних на зимние, не дожидаясь гололеда и «дня жестящика», после которого выстраиваются огромные очереди в шиномонтаж.

Производители шин обычно рекомендуют менять «летние» колеса на «зимние» в зависимости от среднесуточной температуры воздуха. Если она опускается ниже 7 градусов тепла, можно отправляться в мастерскую. Другими словами, когда ночью температура понижается до плюс 2-3 градусов, а днем не поднимается выше плюс 9-10 градусов – пора «переобуваться». Общая рекомендация такова:

Шины по сезону – безопасность на дороге

С наступлением первых заморозков каждый автомобилист задумывается о замене покрышек

менять резину нужно, когда среднесуточная температура воздуха достигает + 5 градусов по Цельсию. Именно поэтому на многих современных автомобилях при понижении температуры до + 4 градусов на панели приборов появляется предупреждение в виде мигания этого самого значения, сопровождаемое звуковым сигналом, напоминает «Российская газета», информационный партнер «Призыва».

А что гласит закон?

Обязанность менять резину на колесах автомобиля соответственно текущему времени года есть, а ответственности для авто владельцев пока за это нет. Однако внести поправки по введению наказания за это власти планируют уже давно.

Технический регламент Таможенного союза «О безопасности колесных транспортных средств» 018/2011, в частности пункт 5.5, предписывает: «Запрещается эксплуатация транспортных средств, укомплектованных шинами с шипами противоскольжения в летний период (июнь, июль, август).

Запрещается эксплуатация транспортных средств, не укомплектованных зимними шинами в зимний период (декабрь, январь, февраль). Зимние шины устанавливаются на всех колесах транспортного средства».

Напоминаем, что заблаговременная смена сезонной резины повышает безопасность водителей и пассажиров на зимних дорогах, создавая уверенную устойчивость автомобиля и улучшая экономические показатели автотранспортных перевозок в зимний сезон. /

Фото: «Российской газете», информационного партнера «Призыва»



В техцентре «Северный» – быстрый и качественный сервис

Автомобильный сертифицированный технический центр «Северный» предлагает владельцам авто широкий спектр услуг: ремонт ходовой части, двигателя, АКПП, МКПП, техническое обслуживание, шиномонтаж, сезонное хранение шин. При ремонте прямо в центре можно оформить заказ на необходимые автозапчасти с существенной скидкой и в короткие сроки.

Квалифицированные специалисты сертифицированного автосервиса работают на современном оборудовании и добросовестно относятся к своему делу, поэтому многие посетители техцентра переходят в разряд

постоянных клиентов, без колебаний доверяя мастерам ремонт и обслуживание своего автомобиля. Это очень удобно: приехать в техцентр с любой проблемой и получить быстрый, качественный сервис или грамотную консультацию.

Опытные сотрудники технического центра «Северный» не только безошибочно определяют и устраняют причину неисправности вашего автомобиля, но и качественно подготовят его к зимнему сезону: поменяют резину с «лета» на «зиму», проверят заряд аккумулятора, уровень масла в двигателе, наличие антифриза в бачке омывателя стекла и фар, ка-

чество работы тормозной системы и системы обогрева, произведут диагностику двигателя и подвески. Кроме того, не забудут обработать замки специальным водоотталкивающим аэрозолем, а уплотнительные резинки – смазочным средством, покроют кузов автомобиля специальным защитным составом.

♦ Автомобильный сертифицированный технический центр «Северный» работает ежедневно с 9.00 до 21.00.

♦ Адрес: г. Домодедово, мкр. Северный, ул. Северная, уч. 5.

♦ Телефон: 8-985-522-30-20.

♦ «ВКонтакте»: vk.com/techcenter_severnoy.

На правах рекламы.

С любовью к автомобилям – в техцентре «Сокол-Авто»

В теории можно, конечно, «переобуться» и самостоятельно. Особенно если «зимняя» резина не снималась с дисков, а под рукой есть домкрат и баллонный ключ...

Однако кажущаяся на первый взгляд простота шиномонтажа на самом деле скрывает нюансы, незнание которых может привести к порче дисков или резины. А ещё существует риск пропустить пару важных манипуляций и добавить себе проблем с дальнейшим вождением. Поэтому лучше проводить такую замену в условиях автосервиса – это гарантирует надежную и правильную установку шин.

В автотехцентре «Сокол-Авто» вашу «ласточку» «переобуют» за 30 минут,

также сделают 3D сход-развал, накачают шины до рекомендованного производителем давления, осуществят балансировку.

«Сокол-Авто» – это качественный, оснащенный профессиональным оборудованием технический центр в Домодедове. Кроме легковых автомобилей, мастера-профессионалы возьмутся за диагностику и ремонт коммерческого транспорта и лёгких грузовиков. Производится выездная диагностика автомобилей. Возможен срочный вызов эвакуатора. Компьютерная диагностика автомобилей производится с помощью дилерского оборудования. Масла, фильтры и запчасти поступают в ремонтную зону только от прямых, про-

веренных поставщиков по доступным ценам и с гарантией качества.

Автотехцентр «Сокол-Авто» выполняет плановое ТО, диагностику и ремонт автомобилей любых марок. Работает со всеми узлами и системами. На услуги и установленные запчасти действует гарантия.

Внимание! При замене масла в двигателе внутреннего сгорания диагностика подвески **БЕСПЛАТНО!**

♦ Адрес: г. Домодедово, Каширское шоссе, д. 12.

♦ Телефон: 8 (495) 133-98-89.

♦ E-mail: info@sokol-avto.ru.

♦ «ВКонтакте»: vk.com/idsokolauto.

♦ Сайт: www.sokol-avto.ru.

На правах рекламы.



«СТО Авто Домодедово»: автосервис рядом с домом

Автотехцентр предлагает весь спектр услуг по техническому обслуживанию, ремонту и диагностике автомобилей отечественных и импортных производителей. Мастера с многолетним опытом работы всегда квалифицированно ответят на интересующие клиента вопросы и избавят автовладельца от проблем, связанных с такой неприятностью, как ремонт машины.

В домодедовском техцентре быстро определяют неполадку в машине и в кратчайшие сроки её устранят, поскольку знают, насколько дорога автомобилисту каждая секунда личного времени, а ещё постараются минимизировать стоимость ремонта и дадут гарантию на

проделанную работу. По мнению коллег клиента техцентра, лояльность превыше всего!

В автосервисе «СТО Авто Домодедово» отремонтируют кузов автомобиля и восстановят геометрию, покрасят его детали в новой покрасочной камере, отремонтируют двигатель, ходовую, заменят газораспределительный механизм (ГРМ) и сцепление. Произведут и электротехнические работы, компьютерную диагностику, установят или отремонтируют сигнализацию, установят парктроники, запросят кондиционер. Быстро помогут при проколе или порезе колеса автомобиля, осуществят сезонную замену резины с «летней» на «зимнюю».

Обратиться в автотехцентр можно не только с личным авто. Здесь возьмутся за ремонт коммерческого транспорта, фургонов и даже за реставрацию ретро-автомобилей. А также оформят автострахование (КАСКО-ПРОФИ, ОСАГО, КАСКО) и при необходимости проведут независимую экспертизу.

Настало время цивилизованного сервиса рядом с вашим домом!

♦ Адрес: г. Домодедово, мкр. Центральный, ул. Огнеупорный Завод, стр. 5.

♦ Телефон: 8-926-321-02-45.

♦ Сайт: www.oostoaavto.ru.

♦ «ВКонтакте»: vk.com/stoavtomdm.

♦ E-mail: sto_avto@bk.ru.

На правах рекламы.

ТЕРРИТОРИАЛЬНАЯ ИЗБИРАТЕЛЬНАЯ КОМИССИЯ

Окончание. Начало на 11 стр.

Table with columns: ID, Name, Address/Type of meeting. Lists various electors and their locations within the Domodedovo district.

Table with columns: ID, Name, Address/Type of meeting. Continues the list of electors and their locations.

О назначении председателей участковых избирательных комиссий избирательных участков № 382, 390, 396, 420, 426, 3732–3747 РЕШЕНИЕ от 14 ноября 2022 года № ТИК/34-2

В соответствии с пунктом 7 статьи 28 федерального закона от 12.06.2002 № 67 «Об основных гарантиях избирательных прав и права на участие в референдуме граждан Российской Федерации», территориальная избирательная комиссия города Домодедова

РЕШИЛА:

- 1. Назначить председателей участковых избирательных комиссий избирательных участков № 382, 390, 396, 420, 426, 3732–3747 согласно приложению.
2. Опубликовать настоящее решение в газете «Призыв», разместить в сетевом издании «Вестник Избирательной комиссии Московской области».
3. Контроль за выполнением настоящего решения возложить на председателя территориальной избирательной комиссии города Домодедова Давлятерова Л.М.

Председатель территориальной избирательной комиссии Л.М. ДАВЛЯТЕРОВА. Секретарь территориальной избирательной комиссии Т.В. ДОЦЕНКО.

Приложение к решению от 14 ноября 2022 года № ТИК/34-2

Table with columns: UIK (elector ID), FIO (Name). Lists the assigned chairpersons for various elector districts.

СОВЕТ ДЕПУТАТОВ ГОРОДСКОГО ОКРУГА

Информация о проведении публичных слушаний по проекту бюджета городского округа Домодедово на 2023 год и плановый период 2023 и 2024 годов

В соответствии с решением Совета депутатов городского округа Домодедово от 17.11.2022 № 1-4/1279 «О проекте бюджета городского округа Домодедово на 2023 год и плановый период 2024 и 2025 годов» на 19 декабря 2022 года в 10.00 в здании администрации городского округа Домодедово по адресу: г. Домодедово, микрорайон Центральный, пл. 30-летия Победы, д. 1, каб. 205, назначены публичные слушания по проекту бюджета городского округа Домодедово на 2023 год и плановый период 2024 и 2025 годов.

Инициатор публичных слушаний: Совет депутатов городского округа Домодедово.

Решение Совета депутатов от 17.11.2022 №1-4/1279 «О проекте бюджета городского округа Домодедово на 2023 год и плановый период 2024 и 2025 годов» опубликовано в «Информационном вестнике Совета депутатов и администрации городского округа Домодедово» от 18 ноября 2022 года № 20 и размещено на официальном сайте городского округа Домодедово в сети интернет (www.domod.ru).

Предложения по проекту бюджета городского округа Домодедово на 2023 год и плановый период 2024 и 2025 годов вносятся в Совет депутатов городского округа Домодедово с 18 ноября 2022 года по 19 декабря 2022 года включительно по адресу: г. Домодедово, микрорайон Центральный, пл. 30-летия Победы, д. 1, или в электронном виде по адресу: совет@domod.ru.

О внесении изменения в приложение № 1 к решению Совета депутатов городского округа Домодедово от 20.09.2021 № 1-4/1152 «Об изменении границы между муниципальными образованиями»

РЕШЕНИЕ от 17.11.2022 № 1-4/1276

Руководствуясь федеральным законом от 06.10.2003 № 131 «Об общих принципах организации местного управления в Российской Федерации», законом Московской области от 21.12.2006 № 234/2006-ОЗ «О городском округе Домодедово и его границе», уставом городского округа Домодедово Московской области,

СОВЕТ ДЕПУТАТОВ ГОРОДСКОГО ОКРУГА РЕШИЛ:

1. Внести в приложение № 1 к решению Совета депутатов городского округа Домодедово от 20.09.2021 № 1-4/1152 «Об изменении границы между муниципальными образованиями» следующее изменение:

1.1. Описание изменения границы между городским округом Домодедово и Раменским городским округом изложить в редакции согласно приложению.

2. Опубликовать настоящее решение в установленном порядке.

3. Контроль за исполнением настоящего решения возложить на постоянную комиссию по нормотворческой деятельности (Белякова Н.М.).

Председатель Совета депутатов Л.П. КОВАЛЕВСКИЙ.

Приложение к решению Совета депутатов городского округа Домодедово Московской области от 17.11.2022 № 1-4/1276

Изменяемая часть границы между городским округом Домодедово и Раменским городским округом проходит следующим образом:

– от точки 363 граница проходит на юго-запад по западным границам земельных участков с кадастровыми номерами 50:23:0040849:146, 50:23:0040849:67 до точки 365;

– от точки 365 граница проходит на запад, далее общим направлением на юг, юго-восток по северной, западной границам земельного участка с кадастровым номером 50:23:0040849:61 (точка 370);

– от точки 370 граница проходит на северо-восток по юго-восточным границам земельных участков с кадастровыми номерами 50:23:0040849:61, 50:23:0040849:20 (точка 371);

– от точки 371 граница проходит на юго-восток, юго-запад, восток, северо-восток, юго-восток по западной, южной границам земельного участка с кадастровым номером 50:23:0000000:152423, далее 1347 метров на юго-восток (точка 390).

О законодательной инициативе Совета депутатов городского округа Домодедово Московской области

РЕШЕНИЕ от 17.11.2022 № 1-4/1277

В соответствии со статьей 6 федерального закона от 06.10.1999 № 184 «Об общих принципах организации законодательных (представительных) и исполнительных органов государственной власти субъектов Российской Федерации», статьями 42, 68 устава Московской области, на основании решений Совета депутатов городского округа Домодедово Московской области от 20.09.2021 № 1-4/1152 «Об изменении границ между муниципальными образованиями», Совета депутатов Раменского городского округа Московской области от 29.06.2022 № 10/3-СД «О согласовании изменения границы между Раменским городским округом и городским округом Домодедово Московской области»

СОВЕТ ДЕПУТАТОВ ГОРОДСКОГО ОКРУГА РЕШИЛ:

1. Внести на рассмотрение Московской областной думы в порядке законодательной инициативы проект закона Московской области «О внесении изменений в закон Московской области «О городском округе Домодедово и его границе» и закон Московской области «Об организации местного самоуправления на территории Раменского муниципального района» согласно приложению к настоящему решению.

2. Назначить официальным представителем Совета депутатов городского округа Домодедово председателя Совета депутатов городского округа Домодедово Московской области Ковалевского Л.П. при рассмотрении в Московской областной думе проекта закона Московской области «О внесении изменений в закон Московской области «О городском округе Домодедово и его границе» и закон Московской области «Об организации местного самоуправления на территории Раменского муниципального района».

3. Опубликовать настоящее решение в установленном порядке.

4. Контроль за выполнением настоящего решения возложить на постоянную комиссию по нормотворческой деятельности (Белякова Н.М.).

Председатель Совета депутатов Л.П. КОВАЛЕВСКИЙ.

Приложение к решению Совета депутатов городского округа Домодедово Московской области от 17.11.2022 № 1-4/1277

Проект

ЗАКОН МОСКОВСКОЙ ОБЛАСТИ

О внесении изменений в закон Московской области

«О городском округе Домодедово и его границе»

и закон Московской области «Об организации местного самоуправления на территории Раменского муниципального района»

Статья 1

Внести в закон Московской области № 234/2006-ОЗ «О городском округе Домодедово и его границе» (с изменениями, внесенными законами Московской области № 59/2009-ОЗ, № 171/2009-ОЗ, № 183/2010-ОЗ, № 7/2011-ОЗ, № 178/2011-ОЗ, № 115/2017-ОЗ, № 18/2019-ОЗ, № 278/2019-ОЗ, № 204/2021-ОЗ, № 6/2022-ОЗ) следующие изменения:

1) в приложении 1:

– карту (схему) изложить в следующей редакции:



– часть 1 изложить в следующей редакции:

«1. Площадь территории городского округа Домодедово составляет 81 880 га.»;

– пункты 21-24 части 3 изложить в следующей редакции:

«21) от точки 363 граница проходит на юго-запад по западным границам земельных участков с кадастровыми номерами 50:23:0040849:146, 50:23:0040849:67 до точки 365;

22) от точки 365 граница проходит на запад, далее общим направлением на юг, юго-восток по северной, западной границам земельного участка с кадастровым номером 50:23:0040849:61 (точка 370);

23) от точки 370 граница проходит на северо-восток по юго-восточным границам земельных участков с кадастровыми номерами 50:23:0040849:61, 50:23:0040849:20 (точка 371);

24) от точки 371 граница проходит на юго-восток, юго-запад, восток, северо-восток, юго-восток по западной, южной границам земельного участка с кадастровым номером 50:23:0000000:152423, далее 1347 метров на юго-восток (точка 390);»

2) в приложении 2:

– строки 363-365 изложить в следующей редакции:

Table with columns: Point, X coordinate, Y coordinate. Shows coordinates for points 363, 364, and 365.

– дополнить строками 365.1-365.3 следующего содержания:

Table with columns: Point, X coordinate, Y coordinate. Shows coordinates for points 365.1, 365.2, and 365.3.

– строку 366 изложить в следующей редакции:

Table with columns: Point, X coordinate, Y coordinate. Shows coordinates for point 366.

– дополнить строками 366.1-366.7 следующего содержания:

Table with columns: Point, X coordinate, Y coordinate. Shows coordinates for points 366.1 through 366.7.

– строки 367-370 изложить в следующей редакции:

Table with columns: Point, X coordinate, Y coordinate. Shows coordinates for points 367, 368, 369, and 370.

РАСПРОДАЖА

пиломатериалов по низким ценам

доска обрезная

сантехника

8 (800) 511-27-61
shop@aldowood.ru

Московская обл., г. Домодедово, мкр. Западный, тор. «Интегран», с. 3

ЭМАЛИРОВКА БАНН

Восст. эмали финскими материалами.
С экспл. 6-8 лет!
Гарантия!
сайт: master4-100.ucoz.ru
8-910-470-08-44 (без макс.);
8-905-777-70-13
ИП Жиленков И.В.

УСТАНОВКА И РЕМОНТ ОКОН

Любой сложности
8-915-388-27-09

Замена уплотнителей, стеклопакетов.
Регулировка створок.
Москитные сетки/двери.
Жалюзи, рулонные шторы.
Сетки Плиссе, замена фурнитуры, замена ручек, детские замки

Бесплатный выезд в день обращения

В "СеДеК-Домодедово" срочно требуются:
ОПЕРАТОР УПАКОВОЧНОЙ МАШИНЫ, ОХРАННИК, ГРУЗЧИКИ, ФАСОВЩИЦЫ/КИ, УБОРЩИЦЫ/КИ
(помощники рассматриваются) **Тел. 8-906-701-44-00**

ТРЕБУЕТСЯ ЭЛЕКТРОМОНТАЖНИК
НА ЭЛЕКТРОТЕХНИЧЕСКОЕ ПРОИЗВОДСТВО В Г. ДОМОДЕДОВО.
Без вредных привычек. Строго граждане РФ.
3/п 80 т. р. Современные условия труда. | 8 (495) 120-13-99

ПРОДАЕТЕ КВАРТИРУ?
НАЙДЕМ ПОКУПАТЕЛЯ ЗА 2 НЕДЕЛИ!
ПРОДАЖА НЕДВИЖИМОСТИ
БЫСТРО И ДОРОГО ПО НОВОЙ ТЕХНИКЕ
8-903-624-48-99 - ГАЛИНА
8-919-723-40-81 - НАТАЛЬЯ
ЗВОНИТЕ!

В рекламно-производственный отдел ООО «ЛОРИ ГРУПП»
ТРЕБУЕТСЯ ПЕЧАТНИК/ОПЕРАТОР ЦИФРОВОЙ ПЕЧАТИ

ОБЯЗАННОСТИ: печатать заказы на машине Xerox C-68.
ТРЕБОВАНИЯ: опыт работы на печатных цифровых машинах обязателен - от 1 года.

УСЛОВИЯ: работа в офисе в городе Домодедово; график 5/2 с 9.00 до 18.00; современная и стабильная выплата заработной платы - 68 000 рублей.

Телефон для связи: 8-977-806-45-12

В ТРАНСПОРТНУЮ КОМПАНИЮ «НЕТВОРК ЛОГИСТИК» СРОЧНО ТРЕБУЮТСЯ
ВОДИТЕЛИ КАТ. СЕ (графика развоз, граждане РФ).
8-909-678-80-99 (Дмитрий), 8-916-189-09-81 (Виталий),
8 (495) 781-56-65 (секретарь)

МЕЖЕВЫЕ, КАДАСТРОВЫЕ, ГЕОДЕЗИЧЕСКИЕ И ТОПОГРАФИЧЕСКИЕ РАБОТЫ;
ПРОЕКТНЫЕ И ГРАДОСТРОИТЕЛЬНЫЕ РАБОТЫ;
ИЗМЕНЕНИЯ ВИДА РАЗРЕШЕННОГО ИСПОЛЬЗОВАНИЯ ЗЕМЕЛЬНЫХ УЧАСТКОВ;
ШИРОКИЙ СПЕКТР УСЛУГ.

г. Домодедово, ул. Карпова, д. 22А
www.komstroyplan.ru
kspdomod@mail.ru

МФП «КОМСТРОЙПЛАН»
+7 (496) 79-735-03
пн-пт с 9:30 до 17:30,
сб с 9:30 до 16:15

ТРЕБУЕТСЯ ГАРДЕРОБЩИЦА/-К
В ФИТНЕС-КЛУБ

ГИБКИЙ ГРАФИК РАБОТЫ.
НАЛИЧИЕ МЕДКНИЖКИ ОБЯЗАТЕЛЬНО.

8-495-363-32-27, Владимир

3/п 25 000 р.

НА ПОСТОЯННУЮ РАБОТУ В АЭРОПОРТ «ДОМОДЕДОВО» ТРЕБУЮТСЯ:
УБОРЩИКИ/-ЦЫ (з/п от 43 т. р.);
ОПЕРАТОРЫ МЕХАНИЗИРОВАННОЙ УБОРКИ (з/п от 53 т. р.).
График работы - 2/2. Официальное трудоустройство.
8-919-970-05-37, 8 (496) 79-534-65.

ЛОЖКОВОЙ ПЁТР НИКОЛАЕВИЧ
Руководитель общественной приёмной
уполномоченного по защите прав предпринимателей
в Московской области в городском округе Домодедово
ведёт приём
ПО ПРЕДВАРИТЕЛЬНОЙ ЗАПИСИ.
Тел.: 8-905-754-59-74.
Адрес: г. о. Домодедово, Кутузовский проезд,
дом 12, каб. № 4.

ТРЕБУЕТСЯ ГРУЗЧИК
48 000-57 000 р.
(выплаты 3 раза в мес.)
СОЦПАКЕТ, ГРАФИК 5/2.

Ф. ЛЕНИНСКИЙ Р-Н,
П. ГОРКИ ЛЕНИНСКИЕ,
ПРОМЗОНА «ТЕХНОПАРК», УЛИЦА
ВОСТОЧНАЯ, ВЛ. 15, СТРОЕНИЕ 1.
8-977-676-38-78,
8-926-139-91-97, АЛЕКСАНДР

ДОМОДЕДОВСКАЯ КОМПАНИЯ ПРИГЛАШАЕТ ВАС НА РАБОТУ:

- НАЧАЛЬНИК УЧАСТКА
ЗАРПЛАТА ОТ 75 000 РУБ.
- МАСТЕР УЧАСТКА
ЗАРПЛАТА ОТ 60 000 РУБ.
- ДИСПЕЧЕР ТРАНСПОРТНОГО ОТДЕЛА
ЗАРПЛАТА ОТ 45 000 РУБ.
- РАБОЧИЙ ЗЕЛЕННОГО ХОЗЯЙСТВА (ДВОРНИК)
ЗАРПЛАТА ОТ 33 000 РУБ.
- РАБОЧИЙ ДОРОЖНОГО ХОЗЯЙСТВА
ЗАРПЛАТА ОТ 33 000 РУБ.

ФОРМИРОВАНИЕ ПО ТК РФ. БЕСПЛАТНАЯ ФОРМЕННАЯ ОДЕЖДА. ПРОЖИВАНИЕ.
8-929-961-72-62, с пн. по пт. с 9:00 до 18:00

НА СКЛАД ТРЕБУЮТСЯ:

УБОРЩИЦА/-К з/п 48 000 р. (график 2/2)
ГРУЗЧИК з/п 50 000 р. (график 5/2)
КЛАДОВЩИК з/п 60 000 р. (график 5/2)
КОМПЛЕКТОВЩИК з/п от 61 000 р. (график 5/2 и 2/2)
ВОДИТЕЛЬ КАТ "В" з/п от 62 000 р. (график 5/2)
ВОДИТЕЛЬ КАТ "С" з/п от 75 000 р. (график 5/2)
ВОДИТЕЛЬ КАТ "СЕ" з/п от 80 000 р. (график 5/2)
ВОДИТЕЛЬ ИП (4-6 паллет) з/п 100 000 р. (график 5/2)

ФОРМИРОВАНИЕ НА РАБОТУ СОГЛАСНО ТК РФ (ДОПРСК, ВОССТАНОВЛЕНИЕ, СПЕЦИАЛКА).
КОРПОРАТИВНЫЙ ТРАНСПОРТ ИЛИ Л. ЗАКАЗЫ, Г. ДОМОДЕДОВО И ОТКЛ. СОВЕРШАЮЩИЕ СДЕЛКИ.

Л. АРГО
8 (495) 617-11-52
kabrata@l-argo.ru

СКЛАДСКОЙ КОМПЛЕКС (Г. ДОМОДЕДОВО, МКР. ВОСТРЯКОВО, УЛ. РЯБИНОВАЯ, Д. 10) ПРИГЛАШАЕТ НА РАБОТУ ГРАЖДАН РФ

ГРУЗЧИК-КОМПЛЕКТОВЩИК,
оклад от 60 000 руб. + переработки,
5/2 с 7 до 17/с 13 до 23 (на выбор);

Азбука техники

МЕСТО РАБОТЫ: Г. ДОМОДЕДОВО, УЛ. РЯБИНОВАЯ, Д. 10.
8-985-557-40-40, 8-977-982-54-94

В ТИПОГРАФИЮ ТРЕБУЮТСЯ
СБОРЩИКИ И КОМПЛЕКТОВЩИКИ
НА РУЧНУЮ СБОРКУ
НОЧНЫЕ СМЕНЫ (ГР. 2/2), ДНЕВНЫЕ СМЕНЫ (ГР. 2/2),
ОКЛАД - 35 000 - 40 000 РУБ.

8 (963) 997-55-65

ФГБУ «МФК Минфина России»
приглашает на работу:

повара, уборщиков помещений, горничных, рабочих по обслуживанию бань, подсобных рабочих, воспитателей, помощников воспитателя, медицинскую сестру диетическую, медицинских сестер по массажу.

8 (496) 79-446-61
МО, г. Домодедово, Каширское шоссе, д. 112.

ТОРГОВОЙ КОМПАНИИ НА ПОСТОЯННУЮ РАБОТУ ТРЕБУЮТСЯ:

Кладовщик / Рабочий склада - з/п от 85 000 руб.,
Водитель погрузчика/ричтрака - з/п от 85 000 руб.,
Уборщик/-ца производственных помещений - з/п 37 800 руб.

Условия труда: оформление по ТК РФ, своевременная выплата з/п, соцпакет, спецодежда.

Г. Домодедово, ул. Заборье, д. 2Д, стр. 10.
8-916-487-11-80, 8 (495) 645-83-24 - отдел по работе с персоналом.

В ОРГАНИЗАЦИЮ ООО «ЛИДЕР ГРУПП» ТРЕБУЕТСЯ
МЕНЕДЖЕР ПО ПРОДАЖАМ
ЛЕГКОВЫХ И ГРУЗОВЫХ АВТОМОБИЛЕЙ С КАТ. В, С.
3/п от 70 000 РУБ.,
ОФОРМЛЕНИЕ ПО ТК РФ. | 8-985-805-0232

ИНФОРМАЦИЯ
В связи с закрытием отделений В СФЕРЕ РИТУАЛЬНЫХ УСЛУГ г. ДОМОДЕДОВО по адресам:
УЛ. КИРОВА, Д. 26, КАШИРСКОЕ ШОССЕ, Д. 23

открыта организация «ЦЕНТР ОФОРМЛЕНИЯ ПОХОРОН»
по адресу: г. Домодедово, ул. Ильюшина, д. 2а, кабинет 611, при МФЦ.
Данный отдел оказывает полный спектр услуг для населения и жителей г. Домодедово в сфере погребения и похоронного дела.

Услуги:

- ✓ оформление и получение разрешения для захоронения;
- ✓ регистрация, перерегистрация и получение удостоверения на захоронение;
- ✓ организация похорон;
- ✓ продажа ритуальных принадлежностей;
- ✓ копка могил в городском округе Домодедово;
- ✓ предоставление катафального транспорта.
- ✓ Регистрация и получение разрешения на установку оград и памятников.
- ✓ Благоустройство могил.
- ✓ Изготовление и установка памятников и оград.

Консультация населения осуществляется на безвозмездной основе.
Телефон доверия: 8-496-79-2-01-03.
ООО «Спектр» (ЦЕНТР ОФОРМЛЕНИЯ ПОХОРОН).

Предъявитель купона скидка 5%

ОБРАТИТЕ ВНИМАНИЕ



Банк России



МИНИСТЕРСТВО ВНУТРЕННИХ ДЕЛ
РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ



ГЕНЕРАЛЬНАЯ ПРОКУРАТУРА
РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

ЧТО ДЕЛАТЬ, ЕСЛИ С КАРТЫ УКРАЛИ ДЕНЬГИ?

1 ЗАБЛОКИРОВАТЬ КАРТУ



- по номеру телефона банка на банковской карте или на официальном сайте
- через мобильное приложение
- через личный кабинет на официальном сайте банка
- в отделении банка

2 НАПИСАТЬ ЗАЯВЛЕНИЕ О НЕСОГЛАСИИ С ОПЕРАЦИЕЙ



Заявление должно быть написано:

- в течение суток после сообщения о списании денег
- на месте в отделении банка

3 ОБРАТИТЬСЯ В ПОЛИЦИЮ



Чем больше людей подадут заявления, тем выше вероятность, что преступников поймают

КАК ОБЕЗОПАСИТЬ ДЕНЬГИ НА СЧЕТАХ?

НИКОМУ НЕ СООБЩАЙТЕ:

- срок действия карты и трехзначный код на ее оборотной стороне (CVV/CVC)
- пароли и коды из уведомлений
- логин и пароль от онлайн-банка

НЕ ПУБЛИКУЙТЕ

персональные данные в открытом доступе

УСТАНОВИТЕ

антивирусы на все устройства

КОДОВОЕ СЛОВО

называйте только сотруднику банка, когда сами звоните на горячую линию



Банк не компенсирует потери, если вы нарушили правила безопасного использования карты



Подробнее о правилах безопасности читайте на fincult.info



Финансовая культура

ПРИЗЫВ

Индекс 24373

16+

Адрес редакции: 142000, МО, город Домодедово, ул. Советская, 10.

Главный редактор А.И. Буглаева.
Секретарь – 79-302-25, доб. 101; 79-312-70 (тел./факс),
8-926-205-0041. Отдел рекламы – 79-351-05.

Учредитель: муниципальное автономное учреждение городского округа Домодедово «Редакция газеты «Призыв»»
Генеральный директор Ю.А. Костюк.
Реестровая запись ПИ № ТУ50-02662 от 26 октября 2018 г. произведена

управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Центральному федеральному округу.
Издатель и редакция: МАУ «Редакция газеты «Призыв»» (142000, МО, г. Домодедово, ул. Советская, д. 10).
Редакция в переписку не вступает, рукописи не рецензирует и не возвращает. Мнения авторов могут не совпадать с позицией редакции. Использование любых материалов, опубликованных в газете «Призыв», допускается только с письменного разрешения редакции. Ответственность за содержание рекламных объявлений несут рекламодатели.

Отпечатано в типографии ООО «ВМГ-Принт», 127247, г. Москва, Дмитровское шоссе, д. 100. Тел.: 8 (495) 780-01-89. Сайт: www.vmg-print.ru, e-mail: info@vmg-print.ru. Тираж 67 000 экз. Номер подписан в печать по графику и фактически в 18.00. Заказ № 3073. ISSN 2587-7100



19 ноября
утро -4; день -3
атмосферное давление 746 мм/р.с.

20 ноября
утро -4; день -2
атмосферное давление 750 мм/р.с.